



万圣节 一起去商场狂欢吧

□记者 王振华 文/图

每年的10月31日是西方国家的传统节日万圣节,也是国内各大商场狂欢的时刻。本周六,万圣节将华丽丽地到来,狂欢的节日,各大商场不但有打折促销活动,还有一系列的有关万圣节的互动活动,这个万圣节去哪里“鬼混”好呢?记者提前为你打探。

1 商场内节日气氛浓

“双11”“双12”……近几年,为拉动销售,商家不断造节。马上就是万圣节了,面对这个西方节日,商家自然不会放过。记者走访我市各大商场发现,商场内早早打出了“狂欢万圣节”“一起去鬼混”等标语,以此吸引消费者。

在丹尼斯百货南昌店,从一楼到五楼,每个楼层的电梯口都悬挂着万圣节的宣传画,在鞋子、首饰、化妆品等柜台内,也都摆放着南瓜灯的造型,张着嘴的南瓜仿佛在告诉你,万圣节来啦,一起来狂欢吧!

为了庆祝万圣节,各大商场在装饰上也是各显身手,要说最吸引人的,当数王府井购物中心大门入口处,十多只大型蜘蛛沿着蜘蛛网盘桓而下,一个身披斗篷,手拿扫帚的女巫站在正中间,她的脚下散落着一堆南瓜灯……

在万圣节当天逛商场也要当心,因为身边随时可能有装扮成各种鬼怪形象的人出现哦。如果有人喜欢探险,到丹尼斯百货九都店的12D体验馆,与鬼怪来一次零距离接触也是个不错的选择。

商场如此卖力地制造过节氛围,就是要告诉你,这个万圣节,不管你需不需要购物,都可以来感受一下过节的气氛。

2 这里是孩子们的乐园

对于孩子们来说,万圣节绝对是一个愉快的节日,在西方,万圣节这天孩子们会穿上特制的服装,带上面具,挨家挨户收集糖果,不给糖果就捣蛋。在洛阳,各大商场也为孩子们的狂欢做好了准备,有不少儿童乐园已经开始了万圣节的狂欢。

在王府井购物中心三楼的宝贝树动力城,楼顶挂满了气球,气球上画着与万圣节相关的各种鬼怪图案,工作人员穿着南瓜造型的服饰在陪孩子们玩耍,还有工作人员装扮成了女巫的造型。店长说,他们不但对场地进行了精心的布置,也策划了很多与万圣节相关的活动,比如找南瓜、玩游戏送万圣节发箍等。

一些做手工的商家,也适时推出了与万圣节有关的小制作:小朋友花30元钱购买一袋特制的材料,可以制作一个万圣节的糖果袋,还可以自己动手做一副带有女巫图案的眼镜……

周末,选一个离你近一些的商场,带着孩子去转转吧,相信一定能让孩子过一个难忘的万圣节。



王府井购物中心万圣节气氛浓

3 亲手做个南瓜灯

逛一圈商场,就会发现这里过节的气氛着实热烈,但是大家不要忘了,商家绞尽脑汁做活动都是为了吸引消费者到店消费,因此,各种优惠促销的活动肯定少不了。在万圣节前后几天,每个商场都给出了不同的优惠措施:秋冬装5折起、消费满200元减40元、百城狂欢72小时等。

过万圣节,不能只逛百货买衣服,超市里也有好玩的东西在等你——南瓜。知道万圣节的标志物有哪些吗?骑着扫帚的女巫、幽灵、小妖精、骷髅、南瓜灯……在这些标志物里南瓜灯是最容易自己动手制作的。为了迎接万圣节,很多超市里摆出了一个个大南瓜,这可是做南瓜灯的好材料。买一个南瓜抱回家,和孩子一起动手做一个南瓜灯吧。

方法很简单:想要做出好看的南瓜灯,首先要挑选一个圆润的南瓜,带回家后,把带蒂的一端切一块下来,切面尽量保持平整;用勺或手将南瓜瓢掏出,在准备雕刻的地方,将那块瓜皮刮薄;用记号笔在瓜皮上画出南瓜灯上经典的眼睛和嘴巴,用小刀沿图案轮廓雕刻,完成后将残留的笔迹擦去;最后,用牙签将一段蜡烛固定在南瓜底部,点燃后,盖上最先切下来的那一块南瓜,一个南瓜灯就大功告成了。



万圣节眼镜



商家备战万圣节

